

## ディスクロージャー 2017 正誤表

つぎの項目につきまして、数値に誤りがありましたのでお詫びするとともに訂正いたします

### 3 キャッシュ・フロー計算書

平成 28 年度〔平成 28 年 4 月 1 日から平成 29 年 3 月 31 日まで〕(42 ページ)

(単位：千円)

科 目	誤	正
1. 事業活動による キャッシュ・フロー	<u>△15,026</u>	<u>△9,640</u>
その他の負債の純増減 (△は減少)		
事業分量配当金の支払額 (科目の追加)	<u>追加</u>	<u>△64,427</u>
小 計	<u>△869,421</u>	<u>△864,035</u>
事業活動による キャッシュ・フロー	<u>△766,473</u>	<u>△761,087</u>
3. 財務活動による キャッシュ・フロー	<u>5,386</u>	＝
リース債務の増加		
財務活動による キャッシュ・フロー	<u>365,088</u>	<u>359,702</u>
(注)	(注)	(注)
	※出資配当金の支払額の平成 27 年度には、事業分量配当金 62,991 千円、平成 28 年度には、事業分量配当金 64,427 千円を含む。	※出資配当金の支払額の平成 27 年度には、事業分量配当金 62,991 千円を含む。

4 注記表

VI. 金融商品に関する注記

2. 金融商品の時価等に関する事項

(4) 金銭債権及び満期のある有価証券の決算日後の償還予定額

平成 28 年度 (49 ページ)

誤

(単位：千円)

	1 年以内	1 年超 2 年以内	2 年超 3 年以内	3 年超 4 年以内	4 年超 5 年以内	5 年超
その他有 価証券の うち満期 があるも の	—	—	—	142, 553	142, 440	<b><u>3,121,118</u></b>
合 計	457, 091, 158	5, 580, 259	4, 069, 442	3, 312, 521	3, 894, 686	<b><u>28,576,729</u></b>

正

(単位：千円)

	1 年以内	1 年超 2 年以内	2 年超 3 年以内	3 年超 4 年以内	4 年超 5 年以内	5 年超
その他有 価証券の うち満期 があるも の	—	—	—	142, 553	142, 440	<b><u>151,650</u></b>
合 計	457, 091, 158	5, 580, 259	4, 069, 442	3, 312, 521	3, 894, 686	<b><u>25,607,261</u></b>